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PREMIERS ELEMENTS DE GEOMETRIE PRATIQUE

1. Une salle de elasse doit avoir une surface de 15 pieds par éléve.  De combien doit-on
grandir dans le sens de la longeur une salle de 360 pieds de surface dont In largeur est de 18 pieds
our qu’elle puisse contenir 32 éloves,

Solution:

360 -+ 18 = 20 pieds, longueur de la salle.

180 pieds surface requise.

= 263 pieds, longueur apres Pagrandissement
20§ - 20 = 63 Paugmentation de la longueur.  Rép.

2. Onéehange une pitee de terre rectangulaive de 87,6 vergesdelong sur 52.5 verges de large

1vee une autre picee qui a la forme d’un triangle, dont le ¢6té servant de base o 68 verges,  Quelle
st In hauteur du triangle ?

Solution, 87.6 X 52.5 = 4599 verges carrées, surface des deux terrains,

(4509 X 2) + 68 = 135 3 —. Rép.

3. Une cuve ceylindrique a 0.8 verge de rayon et 0.95 verge de hauteur.  Quelle est la surface
totale de Ia tole employde, couvercle compris? Combien contient-clle de gallons, si dans un
sallon il y a 277,074 pouces cubes ?

Solution: 0.8 X 2 X 3.1416 = 5.02656 circonférence de la base.
(5.02656 X 0.8) = 2.010621 verges earrées, surface de ln base.
2010624 x 2 48 verges, surface de la base et du couverele,
232, surface latérale de la cuve,

= 879648 verges de tole.  Rép.

T o

L9095 X 27 x 1728 = 80089.632 pouces cubes,
274 = 321.3 gallons, Rép,

4. Sur une route de 14‘ mille ayant 13 verges de large, il y a 500 tas de pierres de chacun
15.6 verges cubes,  On. répand ces pierres sur la route.  Quelle Cépaisseur, en pouces, aura cette
couche de réfection ?

Solution: 1} X 1760 = 2200 verges, longueur de la route,

2200 X 13 = 28600, surface de la route.

15.6 X 500 = 7800. volume total des tas de pierres et aussi de la couche de réfection.

7800 -+ 28600 = s5s = % deverge.

% de 36 = " = 9.8 pouces. Rép.

5. Combien de verges de tapis ayant 1 de verge de large faudrait-il pour couvrir le plancher
d'une chambre qui a 30 pieds de long et 22 pieds de large, s'il y a une perte de 15 pouces par
lnize en appareillant le tapis ?

Solution: 22 X 12 = 264 pouces, largeur de la chambre.,

264 + 27 = 9§ laizes, c'est-d-dire 10 laizes.

30 X 10 = 300 pieds.

15X 9 35 pouces, la perte,

135 + 12 = 11} pieds.
300 + 11} = 311} pieds.
31} + 3 = 1034 verges, Rép.




